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Ata da Quadragésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos dois dias do mês de 
Setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 

Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência, em exercício,do vereador Manoel 
Cordovil Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias e segundo secretario o 

vereador Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a 

sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins, Dirceu Biolchi, 
Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, 
Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida da Silva, Nicodemos Alves de Aguiar, 
Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente 

solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Agenda de Campo Dialogo Tapajós que envia a agenda das interações 

a serem realizadas por este projeto no período de 28 de Agosto a 30 de setembro do corrente ano. 

Oficio nº 231/2015 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba em resposta aos requerimentos nº 

252, 253, 255/2015 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos. Oficio nº 232/2015 

de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba em resposta ao requerimento nº 260/2015 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva. Usou a tribuna o senhor Elizeu Zanon, gerente geral da ITACIMPASA 

que esclareceu sobre opreço do cimento comercializado em Itaituba em relação aos demais municípios 

da região. Segundo o mesmoo preço do cimento em Itaituba possui um valor menor em relação aos 

demais municípios. Disse que a composição da matéria prima para fabricação tinha um determinado 

valor e esse valor era repassado ao consumidor final. Porém a empresa tinha o compromisso devender 

o cimento mais barato em Itaituba.  O mesmo falou sobre a parte social da empresa, que só de 

funcionários contratados tinha mais dedois mil e seiscentos. Disse que a empresa ia continuar 

colaborando com o município.  Em resposta ao vereador Sadeck o mesmo disse que a empresa 

entregava cimento ao vendendolocal a vinte e um reais e oitenta  centavos.  E em Santarém era 

entregue a vinte e dois reais.  E de energia a empresa pagava dois milhões de energia. Com a palavra 

o vereador Iamax, disse que a melhor maneira para ter um melhor preço de um produto, é tendo um 

concorrente. Com a palavra o vereador Agnaldo perguntou se não havia possibilidade da empresa 

voltar a comercializar o cimento para pessoas carentes por um preço menor. A vereadora Maria 

Almeida questionou porque a empresa deixou de doaros mil e quinhentos sacos de cimentos para o 

município. O vereador Joao Paulo agradeceu a presença do diretor da Caima neste poder e perguntou 

se o mesmo confirmava as informações de que os funcionários da empresa não haviam recebido este 

ano o valor referente a participação nos lucros. O vereador Isaac Dias, disse que era importante a 

empresachegar a um consenso junto aos comerciantes no sentido de que o consumidor final não 

comprasse o cimento com um preço tão elevado.  Em respostaaos vereadores o representante da 

ITACINPASA, disse que o deposito local da empresa foi desativado a pedido dos comerciantes. 
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Segundo o mesmo não era negocio a compra do cimento no deposito, tendo em vista que o 

comprador iria gastar com o frete. Sobre a doação de ciumento, disse que ao longo de sua carreira na 

empresa nunca a presenciou negar um pedido de doação para quem realmente necessitava. Sobre a 

participação dos funcionários nos lucros, não sabia responder. Logo após foi feito a entrega de um 

tituloaos mesa membros da Loja Acácia do Tapajos-Marçonaria, em atendimento a Moção de autoria 

do vereador Luiz Sadeck. GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck 

dos Santos, disse que as palavras do diretor da Itacimpasa, não o convenceu. E ia continuar 

defendendo um valor menor do cimento a ser comercializado em Itaituba. Continuando o vereador 

falou sobre as diárias da Prefeita Municipal e do Servidor Jonilson, a Brasília.  Segundo as notas de 

empenho, esse servidor recebeu diárias de cinco mil reais, num valor maior do que da prefeita. Disse 

que gostaria de ficar sabendo o valor atual da folha de pagamento da Prefeitura, que hoje era uma 

caixa preta, os vereadores tinham a maior dificuldade de obter essas informações. Segundo o 

vereador,a gestora estava perdida, sem rumo. No uso da palavra o vereador Agnaldo Cirino, 

agradeceu a prefeita pelos serviços que vem sendo feito em Itaituba, entre eles a doação de 

combustível para recuperação de vicinais. Logo após usou da palavra o Vereador Manoel Cordovil 

Diniz, falando sobre a maçonaria, parabenizando os irmãos pela passagem do dia. Continuando o 

vereador falou sobre a ITACIMPASA e sobre o centro de Iniciação ao Esporte, no qual os jovens terão 

onde praticar esportes. Disse que esperava que os vereadores deste mandato pudessem participar da 

inauguração do mesmo.Comentou sobre a construção do hospital regional no município e mostrou 

imagens da obra, fazendo comentários a respeito. Com a Wescley Silva Aguiar, que falou sobre a 

situação de nossas ruas,que vão de mal a pior. Disse que a sociedade esperava dos vereadores 

atitudes para melhor a condição do município. Disse que em visita ao município de Ananindeua, pode 

verificar o empenho de empresas particulares nos trabalhos de infraestrutura do município.  Disse que 

estaria elaborando um projeto para melhorar as vias públicas de Itaituba. Em seguida usou da palavra 

o vereador Iamax Prado, parabenizando o diretor da ITACIMPASA pela disponibilização em vim a este 

poder. O vereador disse que era importante um diálogo maior deste poder com as partes envolvidas 

no processo de comercialização do cimento em Itaituba, a fim de que fosse a população pudesse ter 

um desconto maior.O presidente em exercício vereador Manoel Cordovil Diniz ausentou se da sessão 

às 10h57min, assumindo a presidência o vereador Isaac Rodrigues Dias. Com a palavra o vereador 

Isaac Dias, que agradeceu a presença dos maçons para receber a homenagem e o diretor da 

ITACIMPASA pelos esclarecimentos a respeito do preço do cimento comercializado no município. Falou 

que a ITACIMPASA está mal vista e mal falada na cidade e que a empresa precisa rever essa situação. 

Disse que o comercio local tem culpa pelo alto valor cobrado nos materiais de construção, 

especificadamente o cimento, causando transtorno para a ITACIMPASA. Pediu que a empresa não 

compactuasse com o comercio ilegal no município. Falou que a empresa não dá informações a respeito 

de doações de cimentos para prefeitura e para construção do ginásio municipal e na prestação de 

contas do ex-prefeito Roselito Soares não consta nenhuma doação. Com a palavra o vereador João 

Paulo Meister, que falou de sua participação de um fórum onde a BUNGE fez propagandas de gastos 
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no mercado local e ouviu que a ITACIMPASA faz o mesmo. Disse que essas informações são 

importantes para divulgar as ações das empresas. Lembrou da presença da gestora municipal nesta 

casa de leis neste semestre, em que a mesma disse “que os vereadores não levantam a bunda da 

cadeira”. Disse que os vereadores trabalham e cada um levanta sua bandeira em prol de benefícios 

para o município e região. Comentou sobre o Programa Luz no Campo e melhorias feitas nas 

comunidades com a parceira de empresários locais, bem como melhoria da qualidade de vida da 

população das comunidades. Finalizou enfatizando que esta casa não se furta em buscar melhorias 

para o município e região. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental, colocada a 

proposta em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO 
DIA:REQUERIMENTO Nº 326/2015 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

requer o envio de oficio a prefeita municipal, senhora Eliene Nunes de Oliveira, ao senhor Daniel 

Costa, secretario de Infraestrutura, solicitando outro poço artesiano e uma caixa d’agua no Residencial 

Wirland Freire. REQUERIMENTO Nº 327/2015 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, requer o envio de oficio a prefeita municipal, senhora Eliene Nunes de Oliveira, ao José Filho, 

diretor de iluminação publica, solicitando a iluminação publica na  quadra 7 do Residencial Wirland 

Freira. REQUERIMENTO Nº 328/2015 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

requer o envio de oficio a prefeita municipal, senhora Eliene Nunes de Oliveira, ao senhora Daniel 

Costa, secretario de Infraestrutura, solicitando a manutenção dos aparelhos de ginasticas da Praça do 

Bairro Jardim Aeroporto. REQUERIMENTO Nº 329/2015 de autoria do vereador Nicodemos Alves 

de Aguiar, requer o envio de oficio aos deputados Hilton Alves de Aguiar e Francisco Alves de Aguiar, 

para que possam viabilizar condições necessárias para resgatar a água da Sonda para nossos 

munícipes em Itaituba. REQUERIMENTO Nº 330/2015 de autoria do vereador Nicodemos Alves de 

Aguiar, requer o envio de oficio aos deputados Hilton Alves de Aguiar e Francisco Alves de Aguiar, para 

que possam viabilizar recursos para a realização da construção do novo Estádio de Futebol Teófilo 

Olegário Furtado. REQUERIMENTO Nº 331/2015 de autoria do vereador Nicodemos Alves de 

Aguiar, requer aprovação para uma sessão solene para homenagear as pessoas que levam a palavra 

de Deus. MOÇÃO Nº 020/2015 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que requer 

aprovação para moção de aplauso e congratulações ao dia do Profissional de Educação Física. 

Requerimentos após lidos, discutidos e votados foram todos aprovados por unanimidade. E não 

havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que 

se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora 

assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa subscrevi e 

assino. 

Manoel Cordovil Diniz 
Presidente em exercicio 

 
Antonio Lopes de Sousa 

2ºSecretário  


